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Versie: clubs
Agenda
Aanwezig: E. De Vogelaer, L. Verlaenen, J. Jacobs, E. Chevrolet, M. Boels, W. Nys, P. Thys, L. Van De Sande, L. Peetroons, J. Van Peteghem
Verontschuldigd: M. Seminck, X. Rondas, G. Follens, W. Muller, B. De Brabandere, S. Vermeulen, M. Lambrecht
De voorzitter verwelkomt nieuw lid Ludo Van De Sande als afgevaardigde van het PC West-Vlaanderen.
1 Sport

1.1 Evaluatie afgelopen wedstrijden

· Bij één van de schiftingswedstrijden BVV Pup/Min is een fout gebeurd bij de puntentelling. Daarom stelt G. Follens voor om steeds een dubbele puntentelling bij te houden: zowel door de AS als de organisator. Op die manier kunnen beide partijen op regelmatige basis hun tussenstand naast elkaar leggen en zo tijdig ingrijpen bij verschillen.
De RvB gaat ervan uit de fout die dit keer gebeurd is puur toeval is, mede door de snelheid waarop men de resultaten moet doorgeven en dat hier geen verdere richtlijnen voor moeten uitgeschreven worden. 
· KAAG heeft een klacht ingestuurd omdat hun estafetteploeg geweigerd werd omdat zij slechts 5 min voor de start wilden inschrijven. Zij menen hierdoor hun selectie voor de finale te hebben gemist. 
Eddy De Vogelaer is van mening dat wanneer een secretariaat opmerkt dat een club ontbreekt bij de inschrijvingen, zij steeds een oproep kunnen doen naar deze club. Er kunnen altijd kaartjes verloren gegaan zijn.
Daarom stelt Gery Follens voor om bij de Pup/Min steeds automatisch één estafetteploeg per club in te schrijven, ook als de kaartjes niet ingediend worden. In de instructies moet zeker staan dat de ontbrekende club persoonlijk dient opgeroepen te worden zodat zij alsnog de kans krijgen om in te schrijven.

Iedereen gaat hiermee akkoord.
Eddy vindt dat de boodschap gegeven moet worden aan alle AS + wedstrijdsecretariaten dat bij het ontbreken van estafetteploegen er gepolst dient te worden bij de betreffende clubs of er niets over het hoofd gezien werd. 

Info omtrent komende wedstrijden:

· Op verschillende locaties in België organiseert de MvD een soort Urban-Meetings. Deze meetings zouden dus nog toegevoegd moeten worden aan de VAL-zomerkalender. Sommige van deze meetings vielen samen met beschermde VAL-meetings. Intussen is er een onderhoud geweest met Cédric VB om deze data-problemen te bespreken.
Enkel in Antwerpen is er een dubbele boeking op datum van de B-meeting van LYRA met het polsstok-event van de MVD. Zij zijn overeengekomen dat het polsstok-event opgenomen wordt in het programma van de B-meeting. (een soort A en B-reeks, waarbij de B-reeks polsstok nog steeds in Lier zal doorgaan).
· KVV A.C. te Oordegem (21/5): het BLOSO-centrum was vragende partij om het hamerslingeren op een andere locatie te doen.
De VAL is hier geen voorstander van en heeft in samenspraak met VS een nieuw tijdschema opgesteld zodat het hamerslingeren alsnog kan doorgaan te Oordegem.

Bovendien betreurt Eddy De Vogelaer dat clubs zich nog steeds kandidaat stellen voor organisaties terwijl de accommodatie zich hier niet toe leent.

1.2 Stand van zaken evaluatie beloftentrainers
Dit werd besproken op de TS-commissie. De volgende RvB zal alles gepresenteerd worden, samen met het goedgekeurde verslag.
P. Thys merkt op dat er bemerkingen komen van de beloftentrainers omtrent de namenlijsten. Ludwig Peetroons vraagt om deze specifieke namen aan hem door te geven voor controle. 
1.3 Vlaams Dopingtribunaal
Het is AV geweest, P. Vanhoovels was aanwezig.

Paul Thys werd opnieuw verkozen voor 4 jaar.

Paul Thys merkt op dat de inschrijving voor de AV vanuit de VAL niet werd ingestuurd.

Ludwig Peetroons stelt voor om de mails van het VDT zowel naar Paula als naar Ludwig te laten doorsturen ipv naar info@val.be.

1.4 Veldloopcommissie
Paul Thys vraagt wanneer deze commissie zal samenkomen.

Eddy De Vogelaer heeft al enkele data besproken over het komende veldloopseizoen met Jos Van Roy. Als deze bepaald zijn zal hij een vergadering samenroepen met de bevoegden. Tijdens deze vergadering zal tevens het afgelopen veldloopseizoen geëvalueerd worden.
2 Beleid

/
3 Administratie
3.1 Stand van zaken aanwerving topsportcoördinator
Ludwig Peetroons verwacht eind deze week/begin volgende week 2 kandidaturen van het selectie-bureau.

Deze zullen beiden besproken worden op het DC.

3.2 Dossier R.
Ludwig Peetroons schetst de situatie van R.
Het dossier werd inmiddels al naar het VDT gestuurd ter evaluatie.

Zij hebben zich echter onbevoegd verklaard en dit werd reeds gecommuniceerd aan R.

Ludwig Peetroons formuleert een antwoord op basis van de richtlijnen van de RvB, legt dit vervolgens ter goedkeuring voor aan de RvB en bezorgt dit aan R.

3.3 Aansluiting nieuwe vereniging “Waasmunster Loopt”:
PV met gemotiveerde beslissing
De VAL zal een brief opstellen waarin vermeld staat dat WL heeft voldaan aan alle stappen die de procedure voorschrijft. Bovendien werden geen bezwaren ingestuurd.

Bijgevolg kan de club aansluiten bij de VAL.
3.4 Afgevaardigde v/d RvB in de VCJ
Josefien vraagt kandidaturen op!
4 Verslagen

4.1 Raad van Bestuur 14/3


Verslag wordt goedgekeurd
4.2 Provinciale verslagen
· West-Vlaanderen 24/3

PK was beter bezet dan vorig jaar. 
Verder niets bijzonders te melden
· Oost-Vlaanderen 5/4
PK’s: redelijk wat hinder ondervonden van de slechte weersomstandigheden.

· Limburg 14/4

Niets bijzonders te melden
4.3 Verslag topsportcommissie 
Het verslag van de volgende vergadering wordt tijdens de volgende RvB formeel besproken.

4.4 VCJ 25/2


Verslag werd goedgekeurd.

Josefien VP zal aanwezig zijn op de komende VCJ-verslagen als verslaggever.
5 Varia
· Tijdschema BK Masters: J. Jacobs informeert bij de LBFA of het alsnog wordt omgewisseld (za/zo)

· Ludwig P. informeert dat Paula door de VSF voorgedragen zal worden voor de RVB van VLABUS. 
· Ludwig P. informeert dat de zaak Leo Sterckx is besproken in de commissie van beroep van de VAL. Hij heeft momenteel nog tijd tot 30 april om in cassatie te gaan. Zoniet, zal de eerste vrijdag na de 30ste april in de officiële berichten van de VAL verschijnen dat hij geschrapt wordt als lid van de VAL. 
· Willy Nys betreurt dat voor de “dag van de jury” geen duidelijke richtlijnen gegeven werden omtrent wie de trofeeën voor de gelauwerde juryleden diende te bestellen. Hij vraagt om dit in de toekomst duidelijk te communiceren naar de provincie die inricht. 
Hij vraagt ook of de betaling zo snel mogelijk in orde kan gebracht worden via de KBAB.
